

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка»**  
**другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю 051 «Економіка»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**Львівського національного університету природокористування**

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 051 «Економіка» спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі економіки для вирішення завдань виробничого-господарської та управлінської діяльності, підвищення соціальної ефективності функціонування підприємств.

Метою освітньо-професійної програми є розвиток у здобувачів вищої освіти таких професійно значущих особистісних якостей, як гнучкість мислення, концентрація уваги, логічне мислення, здатність узагальнювати, зацікавленість у досягненні максимальних результатів професійної діяльності, а також у формуванні загальних – універсальних та професійних компетенцій у відповідності з вимогами Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складається з 90 кредитів, які містять всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, передкваліфікаційної практики та підсумкової атестації здобувачів. Структура програми дозволяє здобувачу вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркових курсів.

Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Заслужує на позитивну оцінку деталізованість, а водночас продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби стейкхолдерів.

Навчальний процес базується на застосуванні інноваційних технологій навчання, використанні проблемних лекцій, новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. Методи навчання охоплюють

самостійну дослідницьку діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми. В програмі визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

Рецензована освітньо-професійна є унікальною, актуальною, якісно підготовленою та відповідає освітній характеристиці підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка».

З врахуванням вищевказаного, вважаю, що освітньо-професійну програму «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» можна рекомендувати для використання у навчальному процесі для підготовки здобувачів.

Доктор економічних наук, професор,  
кафедри економіки, підприємництва  
та туризму Поліського  
національного університету

Василь ТКАЧУК

